

## Всероссийское военно-патриотическое детско-юношеское общественное движение «Юнармия».

Создано по инициативе Минобороны России и поддержано президентом Российской Федерации. Оно призвано объединить все организации, органы, занимающиеся допризывной подготовкой граждан. ДОСААФ России даст возможность членам новоиспеченного движения обучаться на базе своих объектов.

Цель движения — вызвать интерес у подрастающего поколения к географии и истории России и ее народов, героев, выдающихся ученых и полководцев. Предполагается полноценная военно-патриотическая и военно-спортивная программа: военные виды спорта, обучение военному делу — это не только сборка и разборка автоматов, но и курс молодого бойца со строевой и огневой подготовкой с пневматическим оружием. Дети будут изучать основы тактических действий, изучать военную историю России, обучаться навыкам оказания первой помощи.

Формы работы: работа по сохранению мемориалов, обелисков; вахты памяти у Вечного огня, волонтерская деятельность, участие в крупных культурных и спортивных мероприятиях: военно-спортивных играх, конкурсах, олимпиадах, спартакиадах по военно-прикладным видам спорта, сдача норм ГТО.

Вступить в ЮНАРМИЮ может любой школьник, военно-патриотическая организация, клуб или поисковый отряд. Возрастная категория детей: от 11 до 18 лет. При этом от школьной программы детей отвлекать не планируется, занятия юнармейцев будут происходить отдельно от классных - т.е. дополнительно.

28 мая в парке «Патриот» в подмосковной Кубинке прошёл учредительный слет движения, на который собрались делегаты из всех регионов России.

7 июля 2016 года в конференц-зале Министерства образования и науки Республики Татарстан состоялось заседание Штаба Регионального военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ».

В состав Штаба вошли 23 человека из числа представителей министерств, ведомств, учреждений и общественных организаций. Единогласно была избрана контрольно-ревизионная комиссия.

Тайным голосованием члены Штаба избрали руководителя Регионального военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ». Им стал **генерал-майор запаса Александр Ильич Бородин, руководитель Общественной организации «Совет генералов»**. Заместителем руководителя избрали Линара Сафина, председателя Региональной историко-просветительной и военно-патриотической организации «Честь и Надежда Отечества» Республики Татарстан.

17 августа 2016г. года в г.Набережные Челны в рамках августовского совещания работников образования и науки Республики Татарстан состоялся Первый Слёт Регионального военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ», в котором приняли участие 50 детей и подростков – представителей от каждого района нашей республики. Всё было очень торжественно: с выносом Знамени, возложением цветов, участники приняли клятву Юнармейца.

Форма для юнармейцев специально разработана и сшита с соблюдением современных требований: гигроскопичность, воздухопроницаемость, функциональность, эргономичность.

### **Один комплект включает:**

- Футболка
  - Рубашка Поло
  - Брюки
  - Шорты
  - Толстовка
  - Куртка
  - Носки
  - Рюкзак
  - Аптечка
-

- Сумка набедренная
- Планшет
- Ремень
- Берцы
- Кроссовки
- Берет

